

关门仍在持续 债务大限来袭

美国财长雅各布·卢此前多次警告,财政部的非常规应对措施将于10月17日耗尽,国会须在此之前提高债务上限以避免发生债务违约。

分析人士认为,目前美国政府非核心部门停摆的局面仍在持续,很可能与日益逼近的债务上限问题“撞车”,从而引发更加严重的后果。

共和党 讨论债务上限 还不到时候

美国政府关门事件的转机尚未出现,债务上限问题却如阴云压顶般袭来。美国财长雅各布·卢此前已多次警告,财政部的非常规应对措施将于10月17日耗尽,国会须在此之前提高债务上限以避免发生债务违约。

奥巴马表示,国会必须无条件上调债务上限。

美国国会众议院议长、共和党领袖博纳4日表示,当前的议题仍是拨款法案,同时强调不希望出现债务违约。博纳说,美国已连续55年入不敷出,尽管今年财政收入创历史新高,但赤字仍然接近7000亿美元,需要关注削减开支这一议题。

美财长 国会应尽快 调高债务上限

美国财政部部长雅各布·卢4日表示,美国建国两百多年来,从未出现过政府债务违约,保持美国的财政信誉至关重要,美国国会应尽快调高政府公共债务上限,避免政府债务违约风险。

卢强调,如果美国出现债务违约,所有美国人都将受到影响,股市可能会暴跌,美国民众的房贷和车贷利率都会上涨。

有共和党议员说,国会可以通过议案,将财政部新征收的税款优先用于支付国债本金和利息,这样就可以避免出现债务违约。奥巴马政府一直反对此类做法。卢说,奥巴马已表示愿意就控制政府支出和削减赤字与两党共同寻找可行方案,但他不会就美国是否应该避免债务违约与国会领导人进行谈判,因为这是国会自身承担的责任。 据新华社



4日,美国国会众议院议长博纳在华盛顿出席新闻发布会。 新华社发

分析 两大问题若重叠 影响堪比金融危机

在1917年之前,财政部发行每一笔国债均需得到国会批准。1917年美国国会设立了公共债务上限机制,即国会一次性批准财政部一定额度的发债指标,财政部可以在不超过该上限前提下,自行掌握发债节奏。调高公共债务上限相当于国会为财政部发行国债设置了一个需要不定期审批额度的“弹簧门”,也成为反对党要求总统进行财政改革的筹码。共和党此次把调高公共债务上限与奥巴马医改延期实施等内容相捆绑。

两党互不妥协的态度让越来越多人担心,政府关门和债务危机两大问题将重叠。美国财政部近日公布的一份报告显示,如果美国发生违约,可能引发灾难性后果:信贷市场紧绷,国债利率飙升,负面溢出影响将波及全球市场,产生的影响堪比2008年金融危机。 据新华社

链接 美欧自贸区谈判 第二轮取消

美国贸易代表办公室4日宣布,受美国联邦政府非核心部门关门影响,取消原定下周举行的美欧贸易投资伙伴关系第二轮谈判。

美国贸易代表办公室当天发表声明说,由于美国政府关门造成资金和人手紧张,美国贸易代表办公室已无法派出完整的谈判团队与欧盟进行原定下周在布鲁塞尔举行的《跨大西洋贸易和投资伙伴关系协定(TTIP)》第二轮谈判。美方同时表示,TTIP谈判仍然是美国经济政策的重点之一,美方将与欧盟委员会商讨美国政府关门风波结束后的新贸易谈判计划。

分析人士认为,尽管美欧双方希望尽快在贸易投资领域制定全球性规则,但由于双方在食品安全、电子器件、金融服务等领域的标准上差异较大,加之美国政府关门影响决策效率,谈判周期预计将较为漫长。 据新华社

我在菲被扣劳工 3人已获释放

本报讯 菲律宾移民局4日称,当天在菲八打雁省一座建筑工地抓扣了至少138名被指“非法务工”的中国工人。据《法制晚报》报道,移民局代局长密顺声称,目前问询工作仍在进行中,移民局一旦确认这些中国工人没有工作许可和工作签证,他们将马上被遣返。

据了解,被抓扣的138人均是一家中国公司派到菲分包承建电厂的,其中3人证件齐全已获释放,尚有135人因未办妥工作签证仍在押。经中国驻菲使馆做工作,被扣中国工人基本生活已有保障,情绪较稳定。驻菲使馆正在密集联系菲方有关部门进行进一步交涉,要求他们切实保障中国公民安全与合法权益。

驻菲使馆再次提醒中国公民,在非务工须持合法工作签证等相关证件,避免自身安全权益受损。使馆将继续为在非中国公民提供协助,保障其安全和合法权益。(宗禾)

2016年是否参选 希拉里明年拍板

据中新社10月5日电 前美国国务卿希拉里被视为民主党2016年总统候选人热门人选。她4日表示,参不参选明年拍板。

希拉里4日向中小企业主组成的纽约长岛协会成员发表演说时表示,她现在没有竞选2016年总统的想法,但由于许多人对她有所期待,她会认真严肃面对,明年应该会有最后的决定。但希拉里也呼吁大家不要再猜测。

虽然希拉里不希望外界将焦点放在她身上,但民调显示,她的高人气持续不坠。奎尼匹克大学公布最新民调显示,61%民主党选民支持希拉里,现任副总统拜登也无意问鼎,但只有11%的民主党选民青睐她。

至于共和党方面,联邦参议员保罗与新泽西州州长克里斯蒂则分别以17%、13%的支持度居首、居次。

哈梅内伊称总统 在美有不当之处

据中新社10月5日电 据外电报道,伊朗最高领袖哈梅内伊5日首次评价伊朗总统鲁哈尼的联大之行,称鲁哈尼的美国之行有不当之处,但也表示支持现任政府的外交主动性。

伊朗新总统鲁哈尼上任之后向美国递橄榄枝,上周前往纽约参加联合国大会时更与奥巴马进行了历史性的15分钟电话通话。

伊朗最高领袖哈梅内伊5日对此表示,鲁哈尼的美国之行有不当之处,但他也表示支持现任政府的外交主动性,并“重视这次纽约活动”。

冲击白宫女子曾幻觉“与总统交流”

执法人员击毙行为是否恰当引发争议

本报讯 美国调查人员4日说,此前一天驾车冲击白宫路障并在国会附近遭击毙的米丽娅姆·凯里可能患有精神疾病,她曾产生“与总统交流”的幻觉。

34岁非洲裔美国人米丽娅姆·凯里,来自康涅狄格州斯坦福。事发前,她带着1岁的女儿驱车前往华盛顿。

美联社援引不愿公开姓名调查官员的话报道,凯里的精神健康状况在过去10个月恶

化,她有过一些关于总统的错觉,她“相信总统与她之间有过一些交流”。

她的母亲伊黛拉·凯里在接受采访时也称,凯里去年8月因为严重的产后抑郁症多次住院,后来精神状态急转直下,开始相信自己是一名“先知”,而奥巴马总统因此和她直接联系,还秘密监控拍摄她的生活,就像电影《楚门的世界》里那样。

凯里的家人4日质疑执法

人员击毙凯里的做法恰当。凯里的一个姐妹艾米·凯里·琼斯在美国有线电视新闻节目中发问,执法人员“难道除了开枪击毙她之外别无他法”?她说,凯里“罪不当死”。

许多民众在脸谱网上对凯里的死表示同情。福布斯网站指出,警方的过度反应让一个孩子失去了母亲。

在美国,警察在接受训练时都被要求遵循“客观合理性”

原则,通过三个步骤来判断对方的犯罪程度,其中包括:犯罪有多严重?嫌犯对警方和他人是否构成威胁?嫌犯是否试图抵抗或逃跑?而面对突发事件时,警方往往只能在已知情况下做出判断,例如面对撞击白宫大门的车辆,警方会怀疑其车上是否载有炸弹等。

而美国有线电视新闻网认为,凯里被警方击毙时,符合“客观合理性”三条原则。(宗禾)

齐鲁晚报 分类广告 0531-85196183 85196489 85196199
地址:济南市经十路16122号山东报业大厦2楼分类广告部

综合招商 ★ 泰山之阳瓜子招商 招代理商400 096 8677	3.15满意单位诚招 家庭制作0531-85821794 ◆快速加盟053186169296 ◆厂家放活18463755200 ◆公司放活05374414446	扑克麻将 ★ 租售牌具最新产品 独家总代理13589018831 ★ 拖拉机认普通牌器 牌技透视镜13280025880	炸金花绝技透视镜 扑克认牌仪13173037333 ◆上门售牌技13792288222 信息广场 ◆家庭农场招商 4000613098 侨瑞投资咨询 速办企业及个人项目投资贷款 100万起,免抵押,需监管 025-57902186 15996348989	酒水招商 ★ 泸州老窖新品招商 政策优厚15928286333 ★ 低价白酒铺货送车 厂家扶持053185063667 ★ 川酒低价赠车铺货 高返房租053169959928	服饰招商 ★ 李宁童装招商 加盟热线4009992225 铁路招火车司机乘务员 五险一金,工资3000-12000元,中专,二十八岁下,培训上岗,聘招生代理.0537-4458003、15554752110	北京庄典装饰公司 诚招以下地区加盟、联营: 济南、青岛、胶南、烟台、威海、滨州、菏泽、临沂 电话:18618201475 网址:www.join-idea.cn
---	---	---	---	--	---	--

友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件,本刊信息不作为承担法律责任和依据